	
	
	


Kort verslag van de vergadering van de Algemene Kerkenraad - jan/feb2018  
De plaatselijke regeling (die geldt voor geheel PGD) wordt aangepast als de kerkordewijzigingen na 1 mei 2018 vaststaan. 
De AK bevestigt, desgevraagd, opnieuw het beleid dat kerkelijk gebruik van de gebouwen voorgaat boven commerciële verhuur.
De oecumenische dienst van 28 januari is voldoende voorbereid. Het wordt op prijs gesteld als alle wijkgemeenten hierin participeren.
Financiën: er zijn geen reacties op de begroting en deze is derhalve per heden vastgesteld. Er is de nodige aandacht geweest om de gemeente te informeren.
Er komen wijkgerichte begrotingen beschikbaar, en daaraan wordt een periodiek rapportage gekoppeld.

In de inmiddels beschikbare jaarkalender wordt  ook de centrale begrotingsprocedure opgenomen.

Voor Kerkbalans was twee weken geleden de voorlopige toezegging €297.000 (dat was €299.000). Het aantal toezeggingen lijkt iets minder, wel is het gemiddelde iets hoger.

Voor de diaconie is toegezegd €76.000 (was €73.000).

De analyse volgt nog. Er wordt gewerkt aan de afronding 2017.  
De kerkenraadscommissie HGG is opgeheven, de laatste kerkdienst op 31 december werd gememoreerd als een waardige afscheidsdienst. De ingestelde begeleidingscommissie onderhoudt contact met de oud-gemeenteleden.
De wijkgemeente Traject24 heeft een profielschets gemaakt voor een t.z.t. te benoemen/verkiezen  parttime voorganger (taakomvang: 1 dag per week). Er is inmiddels een beroepingscommissie ingesteld.
In een gesprek met de redactie Kerknieuws is de dank uitgesproken voor het vele goede werk dat  wordt verricht. Per drie weken wordt de kopij vergaard voor een nieuwe kerkbladeditie. De teksten worden per groep vastgesteld, zoveel mogelijk volgens de bestaande richtlijnen. Het maximum moet steeds zijn: 12 pagina’s. Er worden twee edities gemaakt: papier (400x), elektronisch (790).
Er is uitvoerig gesproken over het Beleidsplan 2017-2021.
Het is de bedoeling voor dit jaar enige accenten aan te geven, en wel:

A we streven naar samenwerking met andere geloofsgemeenschappen, alsmede contacten met de burgerlijke gemeente, groeperingen, die van belang zijn voor de onderlinge cohesie in de samenleving.

Er wordt een werkgroep gevormd die eerst een inventarisatie met plannen levert.  
B er moet meer aandacht komen voor zg. cross-activiteiten. Wijkgemeenten hebben hun eigen specifieke acties, maar het gaat daarnaast om initiatieven die nu veelal wijkgebonden zijn, maar uitstekend kunnen dienen als platform voor de PGD en daarbuiten.

Deze maand komt er van het team van pastores een voorstel welke acties in aanmerking komen, de kalender, de benodigde communicatie.

C voor de financiën komt per wijkgemeente een overzicht beschikbaar.

D de bestemmingsreserve vitaliseringsactiviteiten is beschikbaar en wordt (opnieuw) onder de aandacht van de gemeente gebracht. Er komt daarover een informatief artikeltje.
E Communicatie: er wordt een werkgroep gevormd met innovatieve gedachten, er wordt daarbij ook aandacht gevraagd voor het diaconaal aspect.

De Brug: als Beukenstein-nieuw klaar is, gaan er o.a. zaken veranderen t.a.v. de kerkdiensten. De bedoeling is dat er dan elke zondag een dienst is (afwisselend pg/rk).  
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